
Discover the Vital Role of Firefighter
Services in Your Community

Heroes in
Action
Always Ready

Fire Suppression & Rescue

A szabadtéri tűz nem játék!

   

+123-456-7890

Biztos megéri? 
A külterületi tarlóégetés és vágott növények égetése kizárólag

növény-egészségügyi okból történhet, vagy ha a növényi hulladék
más módon nem semmisíthető meg. A „kényelmesebb így”, „nem
tudtam elszállíttatni” nem indok!  A szabálytalan égetés jelentős
bírságot vonhat maga után, ami elérheti a több millió forintot is! 

Különösen veszélyes! 
A száraz aljnövényzetben pillanatok alatt elterjed a tűz. Éppen ezért
soha ne hagyjuk egyedül a lángokat! Ügyeljünk az időjárásra is! Ha
feltámad a szél, azonnal oltsuk el a tüzet! Mindig legyen mellettünk az
erre alkalmas oltóeszköz (víz, lapát, gereblye)!

A füst súlyos problémát is okozhat! 
Ha nedves állapotban égetjük el a növényi hulladékot, akkor olyan
füstöt engedünk a levegőbe, ami tele van mérgező anyagokkal. Ez az
égető egészségügyi állapotán kívül a környéken élőket is veszélyezteti! 

Égessünk szabályosan! 
Ha az önkormányzati rendelet engedi, akkor csak a kijelölt időszakban,
és csak a megfelelő körülmények biztosítása után fogjunk neki az
égetésnek! Épületektől, egyéb ingóságoktól távol gyújtsuk meg a
kupacot, és soha ne égessünk vele együtt műanyagot, fát, egyéb
dolgokat! A tűzgyújtási tilalom idején inkább halasszuk el az égetést! 
 Gondolkodjunk alternatív megoldásokban! 

Minek elégetni, ha komposztálni is lehet? Ezzel óvjuk a környezetet is és
jót teszünk a termőföldnek. Akkor sem járunk rosszul, ha elszállíttatjuk a

növényi hulladékot, vagy igényeljük a zöld kukát, amiben magunk gyűjtjük
össze a hulladékot azért, hogy szolgáltató elvigye. Ez egy egyszerű lépés,

amivel sokat tehetünk a Föld megóvása érdekében! 

 Zalában évente átlagosan kétszáz szabadtéri tűzhöz riasztják a
tűzoltókat.Ezek 99 százalékban emberi figyelmetlenségre vezethetők

vissza. Az elmúlt öt évben több halálos áldozata is volt a hasonló jellegű
eseteknek vármegyénkben. A baj elkerülése érdekében fogadja meg

tanácsainkat! 
 

Tűz esetén azonnal hívja a 112-es segélyhívót! A tűzoltók
mindig készen állnak, hogy segítsenek – de a legnagyobb

segítség a megelőzés!


